
Σας  ευχαριστούμε  που  αγοράσατε  αυτό  το  εργαλείο  Autel.  Αυτό  το  εργαλείο  κατασκευάζεται  με  υψηλά  πρότυπα  και  θα  παρέχει  χρόνια  απρόσκοπτη  
απόδοση  όταν  χρησιμοποιείται  σύμφωνα  με  αυτές  τις  οδηγίες  και  συντηρείται  σωστά.

Κουτί  συσκευασίαςΠλαίσιο  βαθμονόμησης

3  ΤΕΜAUTEL-CSC1000

1  PC

Πλαίσιο  βαθμονόμησης  IA1000WA
(AUTEL-CSC1000)

Λίστα  εξαρτημάτων

Αφαιρέστε  το  πλαίσιο  βαθμονόμησης

www.maxisysadas.com

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ:  Πριν  χρησιμοποιήσετε  ή  συντηρήσετε  αυτήν  τη  μονάδα,  διαβάστε  προσεκτικά  αυτές  τις  οδηγίες.  Χρησιμοποιήστε  αυτή  τη  μονάδα  σωστά  και  με  προσοχή,  καθώς  η  

αποτυχία  να  το  κάνετε  μπορεί  να  προκαλέσει  ζημιά  ή/και  προσωπικό  τραυματισμό  και  να  ακυρώσει  την  εγγύηση  του  προϊόντος.

Ιστοσελίδα:  www.autel.com
Email:  sales@autel.com

Οδηγός  γρήγορης  αναφοράς

Αφαιρέστε  το  κάλυμμα  σκόνης  και  την  προστατευτική  μεμβράνη  από  το  

πλαίσιο  βαθμονόμησης.  Αφήστε  στην  άκρη  τα  τρία  κουτιά  (1)  για  μελλοντική  

χρήση  και,  στη  συνέχεια,  αφαιρέστε  την  επένδυση  από  αφρώδες  υλικό  (2)  
γύρω  από  το  πλαίσιο  βαθμονόμησης.
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Ξεβιδώστε  τις  τέσσερις  βίδες  στο  πίσω  μέρος  της  ξύλινης  

ράβδου  αποστολής  για  να  αφαιρέσετε  τη  ράβδο  σχήματος  U  (1).  
Ξεβιδώστε  τις  τέσσερις  βίδες  στο  κάτω  μέρος  για  να  
αφαιρέσετε  τη  ράβδο  στήριξης  (2).  Ξεβιδώστε  όλες  τις  
βίδες  στα  οκτώ  γωνιακά  στηρίγματα  σε  σχήμα  Ζ  (3)  για  να  
αφαιρέσετε  τα  στηρίγματα  και  τις  δύο  ράβδους  σχήματος  U  
(4)  κάτω  από  τους  βραχίονες.

3

2

4

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Προσαρμόστε  τη  θέση  και  την  κατεύθυνση  των  δύο  πίσω  τροχών  

ώστε  να  ευθυγραμμιστούν  με  τις  κλίσεις  της  ξύλινης  παλέτας.  Αυτό  θα  

επιτρέψει  στο  πλαίσιο  βαθμονόμησης  να  γλιστρήσει  ομαλά  από  την  ξύλινη  

παλέτα  στο  πάτωμα  του  χώρου  εργασίας.

Αφαιρέστε  την  επένδυση  από  αφρώδες  υλικό  (1)  από  το  επάνω  και  το  εξωτερικό  της  εγκάρσιας  

ράβδου.  Διπλώστε  προς  τα  κάτω  και  τους  δύο  βραχίονες  της  εγκάρσιας  ράβδου  για  να  αφαιρέσετε  το

αναβαθμίδα.  Κυλήστε  το  πλαίσιο  βαθμονόμησης  προς  τα  κάτω  στη  ράμπα  μέχρι  

το  πάτωμα  του  χώρου  εργασίας.

Τοποθετήστε  το  κάλυμμα  από  κόντρα  πλακέ  στην  ξύλινη  παλέτα  στην  πίσω  

πλευρά  του  πλαισίου  βαθμονόμησης  για  να  χρησιμεύσει  ως

επένδυση  από  αφρό  (2)  εσωτερικά.
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Καλώδιο  τροφοδοσίας  (1)

Καλώδιο  USB  (3)

Αφαιρέστε  την  προστατευτική  μεμβράνη  από  τα  καλώδια.  Ελέγξτε  
ότι  το  καλώδιο  τροφοδοσίας,  το  καλώδιο  HDMI  και  το  καλώδιο  
USB  είναι  σταθερά  συνδεδεμένα  στις  αντίστοιχες  θύρες  εισόδου  
στην  οθόνη  αφής.

Αφαιρέστε  την  προστατευτική  μεμβράνη  και  την  επένδυση  αφρού  
γύρω  από  την  οθόνη  αφής.  Ρυθμίστε  την  οθόνη  σε  κατάλληλη  θέση  
για  προβολή.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Ελέγξτε  εάν  το  κουμπί  Διακοπής  έκτακτης  ανάγκης  έχει  πατηθεί  κατά  λάθος.  Εάν  ναι,  περιστρέψτε  το  κουμπί  δεξιόστροφα  για  να  το  αφήσετε.

Καλώδιο  HDMI  (2)

Συνδέστε  το  καλώδιο  τροφοδοσίας  στο  κάτω  μέρος  της  στήλης  σε  μια  πρίζα.  Πιέστε  το  κλιπ  πάνω  από  το  καλώδιο  τροφοδοσίας  στη  στήλη  για  να  το  στερεώσετε  και  
να  αποφύγετε  την  ολίσθηση.  Ενεργοποιήστε  το  διακόπτη  λειτουργίας.  Ο  διακόπτης  λειτουργίας  θα  ανάψει  κόκκινο,  οι  κάμερες  θα  αναβοσβήνουν  κόκκινα  σε  
κύκλο  και  η  οθόνη  αφής  θα  ανάψει.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Απαιτήσεις  ισχύος  συστήματος:  100–264  βολτ  AC,  <  5  αμπέρ  και  50–60  Hz  (πρέπει  να  είναι  γειωμένο).
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Ενεργοποιήστε  το  IA1000WA

Αποκαλύψτε  την  οθόνη  αφής
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Ξεδιπλώστε  και  ισιώστε  το  αριστερό  και  το  δεξί  
στήριγμα  σανίδας  σχεδίου  (1)  από  την  εγκάρσια  ράβδο.

Σηκώστε  τη  ράβδο  στην  επιθυμητή  θέση  κρατώντας  πατημένο  το  κουμπί  ΕΠΑΝΩ  στο  επάνω  μέρος  της  στήλης.

Ευθυγραμμίστε  τις  αυλακώσεις  στην  κάτω  άκρη  της  σανίδας  μοτίβου  με  τα  κενά  τοποθέτησης  (2)  στις  προεξοχές  της  βάσης  της  σανίδας  μοτίβου.  Μετακινήστε  τις  συρόμενες  

πλάκες  προς  την  σανίδα  μοτίβου  για  να  στερεώσετε  την  σανίδα  μοτίβου  στις  υποδοχές  στις  συρόμενες  πλάκες.

Συγκεντρώστε  το  Pattern  Board
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Απελευθερώστε  το  κλείδωμα  της  εγκάρσιας  ράβδου  πιέζοντας  τον  μηχανισμό  απελευθέρωσης.  Διπλώστε  και  τους  δύο  βραχίονες  της  εγκάρσιας  ράβδου  κατά  90º  προς  τα  πάνω.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Όταν  διπλώνετε  τους  βραχίονες  της  εγκάρσιας  ράβδου,  βεβαιωθείτε  ότι  οι  ολισθαίνουσες  πλάκες  δεν  βρίσκονται  κοντά  στον  πτυσσόμενο  σύνδεσμο  για  να  αποφύγετε  ζημιές  ή  τυχαίες  

πτώσεις.

Κατεβάστε  την  εγκάρσια  ράβδο  στη  χαμηλότερη  θέση  της  κρατώντας  το  κουμπί  ΚΑΤΩ  

στο  επάνω  μέρος  της  στήλης.

Αφαιρέστε  τις  σανίδες  μοτίβων  μετά  τη  βαθμονόμηση.  Διπλώστε  την  αριστερή  και  τη  

δεξιά  θήκη  πλακέτας  μοτίβου  μέχρι  να  ασφαλίσουν  στην  εγκάρσια  ράβδο.

Διπλώστε  το  Crossbar  για  αποθήκευση
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ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Οι  εικόνες  σε  αυτόν  τον  Οδηγό  γρήγορης  αναφοράς  είναι  μόνο  για  αναφορά.  Το  πραγματικό  προϊόν  μπορεί  να  διαφέρει.




